

## 龙川公园多了一些文化气息 市民可在游玩中了解陈亮文化

樱桃嘴:

我很久没有去龙川公园玩了。趁着元旦小长假的好天气,我带孩子到龙川公园游玩,没想到公园里多了很多永康本地的历史文化元素,提升了龙川公园的文化内涵。我和孩子都学到了不少知识。

主持人:

哦,我也听说龙川公园增设了不少介绍陈亮的内容,你说的是不是这个?

樱桃嘴:

是的。陈亮是我们永康历史上的名人。公园有了陈亮介绍,能让游客、孩子学到历史知识。这样的举措要赞一个。

主持人:

是的。这些内容是以什么样的形式展示的呢?

樱桃嘴:

从望春西路进入,在公园门口附近有一块石刻的历代皇帝评价陈亮的石刻书,公园小径两旁立着一块块雕刻画,共16幅,简单阐述了陈亮的一生历程,其“以人为本,学以致用,改善民生,振兴中华”的精神得到完整呈现。

主持人:

我也要带孩子到公园看一看,也让他们了解一下陈亮文化。

樱桃嘴:

嗯。公园挖掘文化潜力、延续历史主题、提升功能定位,让市民更多地了解陈亮,享受陈亮浓厚的文化氛围,弘扬其独具特色的精神,让陈亮文化深入人心。同时也让公园单一的生态景观,加上了特色鲜明的文化主题,为公园锦上添花。

## “Q来Q去”反映树太高挡住阳光 园林工作人员及时解决问题

梦中百合:

上月17日的Q来Q去,上有网友反映南苑路行道树长得太高了,挡住了太多冬日阳光,住户希望把树整得低一点。报纸报道后,前几天就有园林工人过来修剪树木了。

主持人:

园林工作人员急人所急,值得点赞。冬季对道路两侧的行道树整枝,剪掉残枝、枯枝

以及出现病虫害的树枝,既保护了树木又美化了环境。

梦中百合:

当时整枝时,有两辆汽车停放在树下,不方便干活,幸好通过拍照找到车主,顺利移走汽车。园林工人终于把最上面的那段树枝给砍掉了。谢谢园林部门为居民考虑,剪掉过高的树枝,让我们这些用户能晒到冬日的阳光。

## 到私人诊所打破伤风针 不经同意就开出了胃药

沉沦岁月:

近日,遇到了一家很无语的诊所。

主持人:

怎么啦?说说具体情况。

沉沦岁月:

我厂里的一名小工,不小心割破了手掌。我带他去诊所包扎,顺便打破伤风针。可诊所的医生却开了192.2元的药。我问为什么这么贵?他说是小工的胃不好,所以开了一些药。可我只要要求打破伤风针,真搞不懂他是怎么开的药。

主持人:

除了打破伤风针,另外还开了一些口服药,是吗?

沉沦岁月:

不是口服药,是挂瓶的,其中一支药就要66元。因为当时开药时,我去厕所,回来时被告知药已经配好了,所以没办法,只好打了。

主持人:

这个诊所是私人的吗?

沉沦岁月:

是的。本来我是带小工到药店包扎的,但是药店的工作人员建议打破伤风针。因为工厂刚搬来不久,我对附近不熟悉,看到对面有诊所就进去了。当时有人提醒我,那家诊所收费比较贵,我想看病要紧,再贵也贵不到哪里去,可没想到是这样的结果。

主持人:

怎么能这样呢,看皮外伤却给开了胃药,建议你到卫生监督部门投诉。

沉沦岁月:

收费高一些不是问题,问题是不经过患者的同意,多开药。就算病情需要,必须开药,那也有很多种选择,不应该直接就开贵的药。我认为这属于强制消费,是一种欺骗行为。所以提醒大家看病还是到正规医院比较放心。

## 捡到身份证和驾驶证 请失主领回

你幸福,我快乐:

主持人,我捡到了一本驾驶证,里面还夹着一张身份证。

主持人:

你是在哪里捡到的?身份证上是什么名字?

你幸福,我快乐:

在象珠工业区捡到的,身份证上的名字是

贵州省的李行。马上就要过年了,买票坐车都需要身份证,所以想请你们帮助找找失主。

主持人:

到时怎么联系?

你幸福,我快乐:

那就请他联系我,打这个电话13588617571。

## 炖汤忘了关火就出门 多亏邻居来电提醒

繁花恋:

前两个月,我在城区城北西路买了一套二手房。同一层还住着另外几户人家,入住时,我想拜访一下同楼层的邻居,以后谁家有事也好有个照应。朋友说这样的想法很奇怪,但我不喜欢那种邻里之间互不往来的习惯,还是坚持自己的做法,走访了邻居。

主持人:

你的做法很好,闲暇时到邻居家串串门,拉拉家常,能增进邻里之间的感情。

繁花恋:

对啊,我拿些自家种的特产,挨家挨户上门拜访。邻居们也都热情地接待了我,还彼此留下了联系方式。没想到,入住的第二个月,我就得到了邻居的帮助。那一天,我们一家人在外游玩,突然接到邻居的电话,说我家传出一股很浓的焦味。母亲才猛然想起,出门前她在厨房里炖汤,忘记关火了。当我们赶回家时,煤气已泄露,房间里都是浓浓的煤气味。我们赶紧把厨房的窗户打开透气。很庆幸有热心邻居打电话提醒,因为我爸有抽烟的习惯,如果当时不知情,进家门时刚好在抽烟,可能就会酿成大祸。

## 五岗塘附近有个垃圾堆 经常有人焚烧垃圾

Vanilla:

你好,跟你反映一件事。

主持人:

嗯,说说关于哪方面的事?

Vanilla:

我上下班都要经过经济开发区五岗塘村,那边有人在烧垃圾,空气污染很严重。

主持人:

每天都在烧吗?

Vanilla:

是的,白天、晚上都在烧,下雨天也烧。那里有一大堆垃圾,臭哄哄的,不知道这些垃圾是从哪里运来的。天天烧垃圾,满天的烟雾有很多有毒的物质,对身体有害,让人惶恐,希望有关部门能管一管。

